



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

宁波彩民揽体彩6+1特等奖500万



慈溪一网点中出体彩“6+1”特等奖500万元。

7月31日，浙江体彩为宁波彩民带来一份厚礼：在当天晚上开奖的第15088期体彩“6+1”中，慈溪第12010销售网点中出1注特等奖，中奖金额为500万元。

第12010网点位于慈溪市新浦镇华润慈客隆超市旁，由于地段优越，人流量大，生意一直十分红火。该网点自营业以来，已经4次为慈溪彩民带来百万元以上大奖。中出大奖的第二天，网点业主徐先生就迫不及待地拉上鲜艳夺目的中奖横幅、气拱门等，希望以此吸引过往人群的眼球，为自家网点销量在夏日里再添把火。

据徐先生回忆，中奖者应该是长期购彩的吴先生，他是体彩“6+1”的忠实粉丝，每次投注10元，属于典型的“细水长流”型彩民。炎炎夏日，吴先生照常购彩，没想到的是，1张10元单式票一举擒得奖金高达500万元的“6+1”特等奖。 钱俊俊

再度刷新历史纪录 超级大乐透奖池突破15亿



8月3日，超级大乐透第15089期开奖，全国头奖空开。当晚开奖后，奖池金额继续累积，较上期（第15088期）单期上涨了3465万多元，突破15亿元大关，飙升至15.18亿元，再度刷新历史纪录。

本期的开奖号码为：05、12、18、20、27 + 10、12。前区号码偏小，3字头大号时隔一期再次轮空。其中，号码“12、18、27”是间隔10期以上的冷号，分别停歇了14期、18期和13期才现身，而号码“05”则恰恰相反，近期属于大热号，已经连续4期开出。本期后区开出“10、12”两个大偶数组号，其中“12”是重号。

本期二等奖开出59注，基本投注单注奖金12.7万多元，其中10注进行了追加投注，每注多拿奖金7.6万多元，使得二等奖单个最高奖金达20.4万多元。三等奖开出305注，基本投注单注奖金8936元。

15.18亿元的高额奖池滚入今晚开奖的第15090期，彩民朋友，还等什么？投注超级大乐透就在当下哦。

宅男初试顶呱刮幸运中得25万

近日，26岁的宁波青年小李在街坊邻居中出了名，原来他最近“鸿运高照”，刮中体彩“顶呱刮”即开票“绿翡翠”25万元大奖。

小李的“中奖福地”是位于鄞州区邱隘镇青年路545号的第11020销售网点。网点业主李姐兴奋地像自己中了奖一样，将小李的中奖经历娓娓道来：“那天（7月26日）中午11点左右，小李下楼吃饭路过网点，我和他打招呼的时候，正巧网点里一群正在刮‘顶呱刮’的‘后生’刮中了500元……”也许是中奖的

氛围感染了小李，他探头走进网点，跟买了一张10元面额的“绿翡翠”，不曾想，25万元大奖就这样飘然而至。

据李姐透露，小李家住附近小区，毕业后就一直呆在家里没出去找工作，他平时比较“宅”，只能在饭点见到他的身影，这回是他初次接触体育彩票。

得知自己中奖的消息后，小李欣喜又憧憬地说：“希望这次中奖能成为我人生的转折点。我年纪也不小了，不能一辈子都靠父母养活吧！我想把奖金作为创业资金，好好干一番！” 竺璐意

绍兴一购彩团队三个月三中足彩大奖

绍兴新昌有一个足彩“智囊团”，在连续3个月的时间里中得3次传统足彩大奖，不得不让人拍案称奇。

5月份，该网点“智囊团”中得第15072期传统足彩一等奖，奖金500万元，为新昌电脑体育彩票开售以来第一个500万大奖，开创了历史纪录；6月份，他们中得第15084期传统足彩一等奖2注，总奖金320万元；7月再次“出手”，擒获第15101期传统足彩一等奖，单注奖金155万元，这是当期浙江省唯一的一等奖。

据了解，这个合买团队购彩经验丰富、经济实力雄厚，通常采取大复式投注方式捕捉冷门。此次中出的一等奖出自一张面额15552元的大复式票，票面投注内容为4胆5双选5全包。（编者注：大复式投注切勿模仿，理性购彩量力而行。）

当晚，欧联小组赛争相开打，英超劲旅西汉姆联队客场首负马耳他球队比基卡，爆出大冷门。

中奖后，中奖奖金的领取跟之前一样，由网点业主代领，网点业主根据团队成员投注比例将奖金进行分配。

任性！随意选号倍投中了30注前三直

玩法简单、中奖容易的体彩“11选5”游戏一直备受宁波彩民的青睐，而大家的投注方式也是层出不穷：数据分析、观察走势图……其实有时候中奖并不需要大费周章，说不定随意选出来的号码就能中奖。

近日，海曙的陈先生（化姓）在体育场路一体彩网点就这样“任性”了一把。7月31日，陈先生中得30注“11选5”前三直选，共计获奖35100元。

在市中心领取奖金时，陈先生高兴地说，以前投注“11选5”前三直选，都是经过深思熟虑后再购买，这次犯懒，征求女友的意见时，一旁正在玩手机的她随意的说出“09、10、11”这三个号码。当时陈先生还开玩笑说：“你认真点选号码。”女友笑着回应他，“就买这三个号，多打个几倍，就是这么任性！”陈先生觉得三连号中出的几率不是很大，经济条件不错的他平时一般都是50倍起步，这次仅投注了30倍。

“本来没有抱多大的希望，没想到还真的中奖啦。”陈先生说，下回还要带着女朋友去买彩票，让她随意报几注大乐透试试，说不定能中个更大的奖。陪陈先生一起来领奖的女朋友同样欣喜万分，古有一字千金，现在有她的一字万金，简单的一次投注，在中了大奖的同时也让这对恋人多了一个共同的话题。

“11选5”加奖来袭 任四复式投注奖金升级

宁波体彩“热浪”不断。继“顶呱刮整包奖金保底320元”、“竞彩单固150万元大派奖”等一系列活动后，“11选5欢乐周六加奖”活动从8月1日起已火热登场。每周六全天80期，期期加奖，25万元奖金派完为止。

25万元奖金怎么送？为把更划算、更科学的投注方法推荐给彩民，此次加奖选择的是最受彩民喜爱的玩法之一——“任选四”。活动期间，彩民只要在宁波市内任意一家体彩高频销售网点购买“11选5”游戏的“任选四”玩法，采取复式投注（包括胆拖）的，单注奖金加奖14元，即从原来的78元加奖至92元，返奖率达到69.69%。

本次派送最大的悬念是每天派发多少奖金？这个由彩民说了算。每周六全天80期开奖，从早上8:40到晚上10:00，彩民中的越多，派发奖金越多。活动期间，中奖彩民可凭符合活动规则的中奖彩票原件到宁波市内任意一家体彩高频销售网点领取常规奖和加奖奖金。需要提醒彩民的是，本次活动兑奖截止日期为2015年8月30日，逾期只兑付常规奖奖金，不再兑付加奖奖金。此外，单式票不参与加奖活动。

面对如此盛情，甬城的彩民朋友们，你还能“清凉”度夏金乐琴吗？